
Referat fra generalforsamlingen den 18. marts 2009 

Ordinær generalforsamling 2009 i Vestlollands Golfklub, Halsted 

onsdag den 18. marts 2009, kl. 19.00 – Festsalen (gl. Halsted skole). 

 
Ca. 140 medlemmer mødte op (en del med fuldmagt fra et andet medlem i henhold til vedtægterne), således at der i alt var 167 stemmeberettigede. 

 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
Bestyrelsen foreslår Niels Bruhn som dirigent. 

 

Statsautoriseret revisor Niels Bruhn blev valgt som dirigent, og Annette Kenvig og Flemming 

Biel Knudsen valgtes som stemmetællere. 

 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år. 
 

Formanden Ole Iversen aflagde årets beretning. Beretningen vil blive lagt på klubbens 

hjemmeside. Generalforsamlingen godkendte årets beretning. 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. Se bilag. 

 
Kasserer Sigurd Kolbye fremlagde årets regnskab, der udviste et underskud på 43.355 kr. Fra 

forsamlingen var der enkelte spørgsmål til uddybelse, hvorefter generalforsamlingen godkendte 

regnskabet. 

 
4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent. Se bilag. 

Kontingentforslag fra medl. nr. 997 og nr. 998 – Se bilag. 

Forslag fra medl. nr. 448 om ændring af kontingent for pensionistmedlemmer – Se bilag. 

 

Kasserer Sigurd Kolbye fremlagde bestyrelsens forslag til uændret kontingent. De to indkomne 

forslag vedr. kontingent forelagdes af hhv. dirigenten og sekretær Ole Keldebæk i 

forslagsstillernes fravær. 

Dirigenten foretrak at sætte bestyrelsens forslag til afstemning først. Da dette blev vedtaget med 

overvældende majoritet bortfaldt de to øvrige forslag. 

 

5. Indkomne forslag. 

 
Bestyrelsen foreslår vedtægtsændring: Ny medlemskategori ”Mini’er” 0 – 12 år. 

 

Forslag fra medlemmer: 
Forslag om stimulering af frivilligt arbejde fra medl. nr. 997 og nr. 998 – Se bilag. 

Forslag om ændring af klubbens navn fra medl. nr. 113 og nr. 145 – Se bilag. 

 

Med vedtagelsen af bestyrelsens kontingentforslag, var det samtidig vedtaget at der indførtes en 

ny medlemskategori ”Mini’er” for de 0 – 12 årige medlemmer. 

 

Forslaget vedr. stimulering af frivilligt arbejde ved kontingentreduktion blev med overvejende 

majoritet nedstemt. 

 

Forslaget om ændring af klubbens navn blev forelagt på vegne af forslagsstillerne af Erik 

Kofod. Forslagsstillerne havde ligeledes udarbejdet et bilag med argumentationer for forslaget. 

På talerstolen blev forslaget støttet af Jørn Husted Madsen og af formanden for seniorklubben 

Erik Petersen. Imod forslaget argumenterede fra talerstolen medlemmerne Bjarne Hansen, Kurt 

O. S. Hansen og Ole Keldebæk. Derefter gik dirigenten over til skriftlig afstemning. 

Med 167 afgive stemmer og vedtægternes bestemmelse om at vedtægtsændringer kræver ¾ 

flertal betød det, at der skulle 126 stemmer til at få navneændringen vedtaget. 



Stemmeafgivningen gav følgende resultat: for stemte 118, imod stemte 43 mens 6 stemte blankt. 

Forslaget om navneændring var dermed forkastet. 

 

6. Valg 

 

I henhold til ”Handlingsplan i en overgangstid” – forelagt for generalforsamlingen i 2008 – 

afgår den nuværende formand Ole Iversen, selv om han ikke er på valg i dette år. Bestyrelsen 

foreslår fortsat Jørn Husted Madsen som ny formand. 

 
 

a)  Valg af formand (fremover valg i lige år). – Ole Iversen ønsker ikke genvalg, 

 bestyrelsen foreslår Jørn Husted Madsen. 

Jørn Husted Madsen blev valgt som ny formand, uden modkandidater. 

 

b)  Valg af kasserer. – Sigurd Kolbye ønsker ikke genvalg, bestyrelsen foreslår Kai 

 Hauvre. 

Kai Hauvre blev valgt som ny kasserer, uden modkandidater 

 

c)  Valg af honorær sekretær. – Bestyrelsen foreslår genvalg af Ole Keldebæk. 

Ole keldebæk blev genvalgt til honorær sekretær, uden modkandidater. 

 

d)  Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: 

 De nuværende pladser har været besat af Jørn Husted Madsen og Kai Hauvre. 

 Bestyrelsen foreslår valgt Ole Iversen og Ulrik Hansen. 

Ole Iversen og Ulrik Hansen blev valgt til bestyrelsesmedlemmer, uden modkandidater. 

 

e)  Valg af 1 vakant plads i bestyrelsen (fremover valg i lige år) – Bestyrelsen foreslår 

 Brian Hansen. 

Brian Hansen blev valgt til bestyrelsesmedlem, uden modkandidater. 

 

f)  Valg af statsautoriseret revision. – Bestyrelsen foreslår genvalg af ”aage maagensen, 

 statsautoriseret revisionsaktieselskab”. 

Aage maagensen blev valgt til statsautoriseret revision. 

 

7. Eventuelt. 
Den nyvalgte formand holdt en takketale for den afgående formand Ole Iversen, og overrakte 

klubbens gave. Den afgående formands hustru blev ligeledes takket for al den støtte hun havde 

givet i de 12 år Ole Iversen har været formand. Forsamlingen kvitterede med sående ovationer 

og takkede for den fantastisk store indsats Ole Iversen har ydet for Vestlollands Golfklub. 

 

Den afgående formand tog ordet for at takke den afgående kasserer for det store arbejde, han 

har lagt i klubben. Klubbens gave blev overrakt. Også her kvitterede forsamlingen med stor tak 

og mange klapsalver. 

 

Til sidst overrakte klubbens afgående formand ”Bertelpokalen”, en pokal der hvert år uddeles 

til et medlem der har ydet en særlig indsats for klubben. I år tilfaldt pokalen et ægtepar – 

Kirsten og Henry Bruun for deres utrættelige frivillige arbejde på mange fronter for klubben. 

Forsamlingen kvitterede også her med et stort bifald. 

 

 

Bestyrelsen. 


